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A Csíki  Lapok rendkívüli  kiadásai  a/ővá-  A B m v a t a i o s " jelzésű táviratok a miniszterelnök-
rost  lapokat  ma jdnem  két  nappal előzik  meg. ség sajtóosztályának hivatalos táviratai. 
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Óriási győzelmek északon. 
Hindenburg és |Wackensen 

diadalmas offenzívája. 
45,110 orosz fogoly. 

Berlin, julius 19. 
(Hivatalos.)  A német nagy főhadiszál-

lásról  jelentik: 
Nyugati hadszintéren Souchez vidé-

kén, ahol a nap aránylag nyugodtan 
telt el, éjjel élénkebb volt a harci te-
vékenység és a franciáknak  Souchez 
ellen intézett támadását visszavertük. 
Ellenségnek ettől délre megkísérelt tá-
madásait tUztlnk megakadályozta. 

Az Oise tolyó és az Argonnok közti 
arcvonalon többszörös élénk tüzérségi 
és aknaharcok voltak. Az argonnei er-
dőségben ellenség jelentőség nélküli 
gyenge támadásokat kísérelt meg. 

A Maas-magaslatokon, Les EpargeB-
től és Tranchectöl délnyugatra válta-
kozó módon tovább harcolunk. Csapa-
taink a folyó  hó 17-én elért kis előnyö-
ket újból elvesztették. Három tisztet és 
310 főnyi  legénység jutott fogságunkba. 

Keleti hadszintéren a német csapa-
tok Tuckumot (Rigával egy vonalban, 
ettől nyugatra Szerk") és Schuxtot el-
foglalták.  Windau kikötővárost megszál-
1-Uuk. 

Az Altanznál megvert ellenség ül-
dözése közben tegnap elértük Hofgum-
berge körül és az attól északra elterülő 
vidéket. Mitautól nyugatra az ellenség 
tartja egyik előre elkészített állást. 

Papeljanytól és Kurschanytól keletre 
harcolunk. 

A Pissa és a Skwa folyók  között 
(Varsótól északnyugatra Szerk ) az oro-
szok állásaikat, amelyeket többszörösen 
áttörtünk, kiürítették és a Narew folyó 
felé  visszavonultak. Itt harcoló német 
tartalékos és landwehrcsapatok legutóbbi 
napok harbaiban, mindenfelé  ellenséges 
cllentállásnak kedvező erdős és mocsa-
ras vidéken, kiváló teljesítményeket 
értek el. 

Galwitz tüzérségi tábornok hadserege 
tovább előrenyomult. Ezen hadsereg 
most a maga teljességében Osztrolenka 
és Nowogeorgiewsktől délnyugatra, a 
Narew folyó  vonalán áll, ahol az oroszok 
erősségeikben és hídfőikben  keresnek 
védelmet. A Narewen át már is vissza-
vonultak. Foglyok száma itt 101 tisztre 
és 28,760 főnyi  legénységre emelkedett. 

Lengyelországban a Visztulától és 
Pilicától nyugatra oroszok továbbra is 
visszavonultak kelet felé. 

Délkeleti hadszintéren ellenség,, me-
lyet julius 17-én Siennótól délnyugatra 
elterülő vidéken Woyrsch vezérezredes 
hadserege megvert, Hzanak-szakasz mö-
gött előre elkészített állásaiban kísérli 
meg üldözést megállítani. Ellenség 
előállásait Ciepilow mellett a vitéz szi-
léziai landwehr már tegnap délután ro-
hammal elfoglalta.  Ugyanezek a csapa-
tok éjjel behatoltak az emiitett előállá-
sok mellett fekvő  ellenséges főállásba. 
Hasonlóképpen inogni kezd as ellenaég 
vonala Kasanownál és Baranownál. — 
QMtéa ka*?fiWn-<ílL 

Táv/iratok! 
Felső Visztula éB Bug között a Mac-

kensen tábornagy főparancsnoksága  alatt 
álló szövetséges hadseregek harca egész 
napon át lankadatlan hevességgel folyt. 
Palaskowice és Krasznvwsztavnál, ahol 
német csapatok áttörtek, oroszok leg-
kétségbeesettebb erőfeszítéssel  iparkod 
tak a vereséget elhárítani. Egyik érin-
tetlen gárdaosztályukat harcba vetették, 
de csapataink ezt is megverték. 

Tovább keletre egészen Graboviecz 
környékéig osztrák-magyar és német 
csapatok kierőszakolták az átkelést a 
Búgon. 

Sokai mellett és attól északra az 
osztrák-magyar csapatok a Búgon át 
előrenyomultak. Ezeknek a sikereknek 
kényszerítő hatása alatt ellenség a Visz-
tula és Bug közötti egész arcvonalon 
visszavonult, Ellenség ellentállást még 
csak Krasznowsztavtól nyugatra kísérel 
meg. Azon a helyen, ahol áttörtük oro-
szok vonalát, az oroszok súlyos vere-
séget szenvedtek. 

Német csapatok és az Arz altábor-
nagy parancsnoksága alatt küzdő osztrák-
magyar hadtest csupán 16-ika és 18 ika 
között 16,350 embert fogtak  el és 23 
géppuskát zsákmányoltak. 

írásbeli parancsot találtunk, mely 
szerint az ellenséges hadvezetőség el 
volt tökélve, hogy veszteségeire való 
minden tekintet nélkül a végsőkig tartja 
az általunk, immár elfoglalt  állásokat. 

Az oroszok ujabb veresége Galíciában és 
Lengyelországban. 
4700 orosz fogoly. 

Az olasz támadások összeomlása. 
Budapest,  julius 19. 

(Hivatalos.)  Hő  fer  altábornagy,  a vezér-
kari  főnők  helyettese  a főhadiszállásról 
jelenti: 

Orosz hadszíntéren szövetségesek 
offenzívája  Lengyelországban és Wol-
hyniában tegnap tovább folyt. 

A Visztulától nyugatra a Hzanka 
folyónál  tovább hareolunk. Hzától nyu-
gatra osztrák-magyar csapatok elfog-
laltak néhány ellenséges állást. 

A Krasznowsztávtól nyugatra emel-
kedő magaslatokon a német csapatok 
kemény harcok között és osztrák-ma-
gyar ezredek csatlakozásával Woliczán 
keresztül heves küzdelemben megnyi-
tották az utat az ellenséges magaslati 
állásokhoz. 3000 fogoly  jutott vitézeink 
kezére. 

Sokaitól északkeletre és délkeletre 
változó harcok után észak morvaországi, 
sziléziai ós nyugatgaliciai landwehr a 
Bug keleti partján megvetette lábát. — 
Kirbach lovassági tábornok parancsnok-
sága alatt álló' erőink itt 12 tisztet és 
1700 főnyi  legénységet elfogtak  és öt 
géppuskát zsákmányoltak. 

Azon sikerek, melyeket szövetsége-
sek ilyenképpen e hó 18-án egész arc-
vonalon kivívtak, — megrendítették az 
ellenség ellentálló erejét s bár oroszok 
légutóbbi napokban mţnden elértető .erő-

tovább helytállani. E hó 18-áról 19-ére 
virradó éjjelen egész arcvonalon meg-
kezdték a visszavonulást és a győzel-
mes seregeknek átengedték a harc 
mezejét. 

Kelet-Qaliciában a helyzet általá-
nosságban változatlan maradt. 

Dnyeszter frontunk  CBak Zaleszcyki-
től lefelé  volt ismételten makacs ellen* 
séges támadások célpontja. Oroszok 
hét-nyolc sorban nyomultak előre. Az 
első sor látszólag fegyvertelen  volt és 
mintha meg akarná adni magát, fel-
emelt kezekkel közeledett. Az ellensé-
ges támadás tüzünkben borzalmas vesz-
teségek mellett összeomlott. Magától 
érthető, — amint azt hasonló körülmé-
nyek között a jövőben tenni fogjuk  — 
hogy a látszólag fegyvertelen  támadókra 
tüzelünk. 

Délnyugati hadszintéren a görzi gróf-
ságban tegnap nagyobb harcok kezdőd-
tek. Az olaBZ tüzérség korán reggel 
mindenféle  kaliberű ágyúval megkezdte 
a tüzelést a doberdói fensik  széle és a 
görzi hídfő  ellen. A tüzelés hevessége 
délben a legnagyobb fokot  érte el. — 
Ekkor erős gyalogság a fensik  egész 
széle ellen támadásra indult. MakacB, az 
egész éjszakán át is tartó, több helyen 
kézitusára menő harcokban csapataink-
nak sikerült az olaszokat, akik helyen-
kint legeifii  levő árkainkat elérték, 
mindenütt visszavetni. 

Mozsaraink öt nehéz üteget elhall-
gattattak. 

Ma reggel a harc újra lobot vetett, 
de most is visszautasítottuk a görzi 
hídfő  ellen intézett elszigetelt ellensé-
ges előretöréseket. 

A középső Isonsónál a Krn terüle-
ten és a karinthiai határon az olaszok 
élénk tüzérségi tevékenységet fejtettek 
ki, mely részben éjjel is tartott. 

A tiroli határterületen több zászló-
aljnak támadását az Eisenreick-tarajon, 
a Peran csúcson és a Filmoor tetőn 
fekvő  magaslati állásaink ellen, a Kreuz-
berg-nyeregtőlészakkeletre visszavertük 

Schlnderbach vidékén egyik gyenge 
osztagunk kiürítette előretolt állását. 

Déltirotban harcok tovább tartanak. 
Különös dicséret illeti meg határ-

erődeink derék védőit, akik ezen vód-
bástyákon az ellenséges tűznek hősiesen 
ellenállának. 

Délkeleti hadszintéren tegnap reggel 
Raguza, Vechia és Qravosa előtt ösz-
szesen nyolc olasz cirkáló és 12 tor-
pedóhajó jelent meg és a vaButra, vala-
mint a gravosai pályaudvarra, néhány 
helységre, továbbá a Ragusánál és 
Vechiánál emelkedő magaslatokra meg-
kezdte a tüzelést, összesen mintegy 
1000 lövést tett, néhány magánépület 
kissé megsérült, emberéletben nem esett 
kár, sebesültünk sem volt 

A Giuseppe Garribaldi olasz cirká> 
lónak már jelentett megtorpedózása 5 
óra 45 perckor reggel törtónt, mire az 
olasz halóra! wjff  wwtfn*"»4-


